

名表欧米茄的非凡使命



欧米茄携手丹尼尔·克雷格，鼎力支持国际奥比斯组织伟大使命：以优质眼科医疗服务，防治盲，改变人生。欧米茄荣耀宣布，将与知名影星、欧米茄名人大使丹尼尔·克雷格(Daniel Craig)精诚合作，携手支持国际奥比斯组织(ORBIS International)及其眼科飞机医院，治疗可预防性失明。为庆祝此次合作，欧米茄特别创制了一款特别表款——碟飞 Hour Vision Blue“明亮之蓝”腕表。欧米茄更承诺，会从此表款的销售额中，为奥比斯捐赠至少 100 万美元。奥比斯一直致力于将眼科医疗服务带到全世界最为偏远的发展中地区。

欧米茄全球总裁欧科华(Stephen Urquhart)在谈到此次品牌承诺时表示：“欧米茄非常荣幸，能够借此契机为奥比斯的非凡使命贡献绵薄之力。尤感喜悦的是，我们能与丹尼尔·克雷格一道，为这一深得我们双方信任的志愿机构提供支持。”

自 1982 年成立以来，奥比斯已在 88 个国家开展项目，为当地合作伙伴提供医疗培训、设备和技术支持，来弥补可预防性失明所带来的不幸。在奥比斯的支持下，超过 1200 万人获得了医疗服务，25 万多位眼科医护专业人员接受了培训。

“能够与欧米茄缔结全新的合作伙伴关系，我

们异常兴奋。”国际奥比斯组织主席罗伯特·沃尔特斯博士(Dr. Robert Walters)表示，“在欧米茄和丹尼尔·克雷格的协助下，奥比斯可以接触到并治疗更多病患，减少全球的盲症负担，使更多人的生活得以改善。”

欧米茄 Hour Vision Blue“明亮之蓝”腕表是典雅的 Hour Vision 腕表家族中一位特别的成员。它拥有经典的 41 毫米精钢表壳，并搭载欧米茄 8500 同轴擒纵机芯，这款机芯堪称量产机械制表领域的革新之作。透过蓝宝石水晶表背，机芯的完美运转清晰可见。

时尚传奇凝聚永恒魅力

Salvatore Ferragamo 将于 6 月在指定专门店推出一个包括鞋履、手袋及配饰的特别系列。该系列设计灵感源自品牌悠久历史及著名的 **Vara** 蝴蝶结，所有产品皆采用闪烁炫目的施华洛世奇元素，令这个初秋配饰系列尽显迷人光彩。

此次新系列于意大利制造，包括 **Varina** 系列芭蕾舞鞋、10 厘米高的 **Gilia** 系列厚底鱼嘴高跟鞋、晚装手袋，饰以经典 **Vara** 蝴蝶结的购物袋，以及一系列钱包及配饰；各款产品均以黑色或带珍珠光泽的皮革制造。

此次的特别系列设计与品牌创意总监 **Massimiliano Giornetti** 的 2011 秋冬女装系列相互呼应，自信果敢，剪裁利落又魅力十足。

同时，会在香港展出由品牌创意总监 **Massimiliano Giornetti** 主理、在刚过去的米兰时装周掀起极大反响的 2011 秋冬女装系列。

关于萨尔瓦托勒·菲拉格慕

萨尔瓦托勒·菲拉格慕有限公司 **Salvatore Ferragamo S.p.A. (S.F.I.)** 成立于 1928 年，是菲拉格慕集团的母公司，堪称奢侈品行业的全球领军企业之一。集团积极致力于设计、生产和销售鞋履、皮革制品、成衣、丝织品、配饰和男女香氛。产品种类还包括由特许制造商生产的眼镜和腕表。菲拉格慕集团非常注重产品的独特魅力和尊贵品位，将风格、创意和创新与意大利制造的高超品质和工艺融为一体，成为集团产品的标志性特征。菲拉格慕集团在全球拥有约 2600 名员工以及超过 570 间专门店，其业务机构遍及意大利乃至全世界，不论是欧洲、美洲还是亚洲，全球各地都有菲拉格慕品牌的足迹。

Zegna Sport 2011 年春夏系列

“机车灵感设计”

Zegna Sport 品牌展现了功能性服装的未来前景，为本季的都市休闲带来一股机车风潮。Zegna Sport 品牌的精髓是注重功能和外观的“运动激发设计”，拥有流线型的比例、创新的材料和张扬的色彩。

“1 个半领”(1 1/2 COLLAR POLO's) 是杰尼亚的原创设计，撞色内领独具个性与美感。杰尼亚的 polo 衫拥有多款明亮色系，更显年轻与活力。该系列的面料为皮玛棉(pima cotton)，令衣服越穿越舒适。

Lightshell 超轻外套的精良面料让此款衣服更具美观性和功能性。采用超细尼龙纤维，折叠式隐藏帽设计，折叠式便携泳装，加上快干短裤，是轻便性和功能性的终极体现。



名士(Baume & Mercier)全新演绎 Linea

名士的历史可追溯到 1830 年，细细阅读起来犹如在翻阅一段纯正的制表传奇。在 2011 年，品牌开启一个全新的篇章，成为人生珍贵时刻最与众不同的亲密伴侣。一款名士表将成为人生重要时刻不可磨灭的印记：结婚、生日、纪念日、毕业及家庭聚会等幸福瞬间。腕表将每一个深刻的幸福记忆封存，留下永恒不朽的纪念意义，正如名士新格言所说：“凝聚珍贵时刻 (Life is about moments)。”

全新 Linea 系列荣耀重现，完美秉承该系列对女性气质的至高敬意：弧形的镜面，圆形的经典设计，表壳及表带的完美接合将流畅的线条展现得淋漓尽致。全新 Linea 系列与让人记忆犹新的

旧款相比，拥有更多与众不同的特点，最引人注目的特色在于新款略微加大的尺寸、抛光缎面处理的质感以及全新设计的表带。其他精益求精的优点还有：增加了日期及秒针显示功能，以及铆钉式表刻。Linea 系列腕表的防水功能可达 50 米。

全新 Linea 系列更具时代感，但一如往昔地充满趣味，是一款适合送礼或馈赠自己的腕表，庆祝人生幸福美好的时刻，并留下深刻难忘的珍贵记忆。当今社会，每个人都希望呈现出独具自我的风格，这一系列腕表不仅跨越时代且成为表达个性的象征，呼吁独立自信的女性全权决定自己的风格，让每一位美丽的女性都可以自豪地说：“我的 Linea，我就是要这样佩戴它！”



重获玲珑下颚 重塑肌肤命运

全新 LANCOME 兰蔻紧致纤妍系列 2011 年 5 月 全新震撼上市



Lancôme 兰蔻找到了带给女人精致小巧的脸庞、拥有不老容颜的答案。因为研究人员首次发现：肌肤的老化可以从一个“角度”开始——那就是兰蔻全球研发中心率先确立的“青春角”。肌肤的命运也可以由一个“因子”彻底改变——那就是兰蔻首创“生长因子”技术。

目前，Lancôme 兰蔻致力于将化妆紧肤技术应用到第三代三维提拉系列，结合“生长因子”尖端知识的启发，呈现完美肌肤肌理。全新的 Lancôme 兰蔻紧致纤妍系列可重塑明晰紧致脸庞，仅需三周，可观察到脸型重塑，脸型变瘦。

Lancôme 兰蔻全球研发中心已成功发现了能刺激多种“生长因子”的活性成分：表皮生长因

子，角质细胞生长因子，肝细胞生长因子和转化生长因子。全新 Lancôme 兰蔻紧致纤妍系列还含有一种通过生物技术提取的酵母（酿酒酵母）水解物，能刺激串珠素合成。研究表明，串珠素会随着年龄的增加而对生长因子的存储与分布产生低迷影响。

为了增加肌肤胶原网络，胶原质是一种关键的存储运输生长因子。兰蔻全球研发中心通过刺激固定胶原纤维的蛋白多糖，重建面部支撑结构组织。

R.A.R.E.™ 技术用于提高胶原纤维的固定性，创建更加稳固的支持结构。

雯新

